

重点

伤重的民警肖斌还是走了

与死神抗争近75小时，医护人员为他穿上警服道别



市民手捧菊花悼英雄。 本报记者 陈琳 摄

本报泰安1月7日讯
(记者 梁敏) 7日14时2分，在泰安“1·04”持枪杀人案中受伤的民警肖斌，与死神抗争了近75个小时后，不幸殉职。

记者从解放军第八十八医院获悉，7日中午11时52分，一直在该院急诊科接受抢救的民警肖斌，伤情突然恶化。医护人员立刻采取措施，但最终没能挽回他的生命。

7日14时10分，医院救治专家领导小组对外宣布，肖斌于当日14时2分经抢救无效死亡。听到这个消息，守候在现场的肖斌亲属、医护人员、民警抱头痛哭。

医护人员对肖斌的遗体进行了伤口缝合和简单清洗，为他穿上了警服。解



医大学野战外伤研究所教授邹咏文表示，医护人员已经尽了最大努力。肖斌被送到医院时，已经失去心跳长达10分钟，能够抢救到恢复血压、心跳等生命指标，是非常难得可贵的。

肖斌是“1·04”持枪杀人案中第4名牺牲警员。肖斌，男，汉族，1980年4月出生，中共党员，山东省东平县人，生前任泰安市公安局泰山区分局岱宗坊派出所岱道庵警务区警长。

泰安市民政局负责烈士申报工作的优抚科工作人员张继坡介绍，提请追认肖斌为“革命烈士”的工作已经展开。

据了解，解放军第八十八医院还收治了其他受伤警员，目前正在积极治疗中。

泰城万人悼英雄

齐洪海、夏波、李良被追认为革命烈士

本报泰安1月7日讯
(记者 刘洪智 王颜 李虎) 7日，泰安市革命烈士陵园内庄严肃穆，上万名各界群众来到这里，沉痛悼念在泰安“1·04”持枪杀人案中不幸牺牲的齐洪海、夏波和李良三位英雄。

7日早上，泰安市革

命烈士陵园大厅内哀乐低回，大厅正中墙上悬挂着齐洪海、夏波、李良3位英雄的遗像，遗像两侧“为民捐躯浩气永存，以身殉职重于泰山”的挽联格外醒目。

吊唁大厅两侧，摆满了社会各界敬献的花圈、花篮。参加吊唁的不仅有政府机关、企事业单位工

作人员，也有自发前来的普通市民。据泰安市民政局工作人员介绍，英雄遗体告别仪式和追悼会时间还未确定。

记者7日获悉，经省政府批准，在“1·04”持枪杀人案中英勇殉职的夏波、齐洪海、李良被追认为“革命烈士”。

“反扒大王”捐款1000元

本报泰安1月7日讯
(记者 王颜 李虎) 7日上午，全国“反扒大王”苑国栋和爱人从河北廊坊赶到了泰安，悼念英雄。

得知7日上午可以到

泰安市革命烈士陵园悼

念三位英雄后，苑国栋和

妻子乘坐7日凌晨的火

车，从河北廊坊赶到了泰

安。说起三位英雄，苑国栋悲痛地流下了眼泪。

苑国栋告诉记者，他是河北廊坊大城县一位普通农民，因经商时饱受扒窃之苦，于2004年起跨越全国25个省市进行“专业反扒”，至今已抓贼近2000个。“这些年来，我也

是一直在跟犯罪分子作斗争，深知其中的危险。在面对凶残歹徒时，我们的公安干警表现得很英勇。为失去三位英雄感到心痛。”苑国栋说。

悼念完毕，苑国栋拿出1000元现金交到泰安市公安局政治部工作人员手中，委托对方把钱交给殉职英雄的家属。

省科技馆对未成年人免费啦

学龄前或1.2米以下儿童须由一名成年人陪同

本报济南1月7日讯(见习记者 李钢) 记者了解到，省科技馆的常设展厅7日起对未成年人免费开放。未成年人可凭相关证件领取免费入场券。

7日上午，山东省科技馆常设展厅对未成年人免费开放启动仪式在省科技馆举行。省科技馆馆长周世文介绍，此次免费开放的区域是科技馆的常设展厅部分，而未成年人的范畴是指所有未满18岁的青少年。“以后所有未成年人凭相关证件都可以免费参观。”

为了给未成年人提供更多的参加科普活动的机会和渠道，省科技馆决定向所有未成年人免费开放。

具体的免费参观办法是：未成年人凭身份证、户口本、学生证等相关证件，在规定时间范围内到指定领票窗口领取免费入场券，按照一人一票、当日有效的原则，凭票入



7日，济南市十亩园小学的学生在省科技馆进行电学实验。

本报记者 左庆 张中 摄

2010中国传媒学院奖揭晓
**本报荣获
年度传媒机构奖**

本报北京1月7日讯
由中国传媒大学主办的“第三届中国传媒趋势论坛”6日在北京举行，2010中国传媒学院奖各奖项同时揭晓，齐鲁晚报获年度传媒机构奖。

南方广播影视传媒集团、江苏省广播电视台总台、贵州卫视、云南卫视等9家媒体同获此殊荣。在全国平面媒体中，本报是唯一获得该奖项的都市生活类报纸。

中国传媒学院奖全面整合了涵盖全国范围内的各类媒体，根据年度创新意识、行业影响力等，评选出年度对中国传媒产业有新举措、新思想和建设性贡献的人物和机构。(文讯)

